

# 财眼

## “双11”电商平台的优惠你算清了吗？接下来，继续烧脑…… 满立减、奖积分、免息分期…… 银行加入“双11”促销大战

“双11”本是电商平台打造出来的购物节，网购盛宴当前，作为“金主”的银行机构也不甘寂寞，纷纷推广信用卡消费和分期优惠等活动。记者还留意到，今年多家银行的黄金产品也悄悄加入了“双11”的促销大战。

■新快报记者 乔麦



■廖木兴\图

### 信用卡成促销主力军

推出专题信用卡优惠，是各家银行最常见的促销方式。记者留意到，今年“双11”银行信用卡优惠主要集中在“刷卡金”“玩转积分”“满额立减”等形式，多家银行的“双11”活动自11月1日就已经开启，有的活动甚至延续到了12月底，有的在“双11”当天会有特别优惠。有网友总结称：“只要把握好，200元的‘羊毛’是很容易拿上的”。

11月1日-10日，使用交通银行的信用卡移动支付一笔，可抽“双11”当天消费奖励积分权益，最高10倍。11月1日-11日，邮储银行的信用卡客户在支付宝、财付通（含微信）、京东支付、美团支付的消费享111倍积分（积分有效期6个月）。中信银行还推出了瓜分10亿积分的活动，“双11”当天使用微信、支付宝（仅限淘宝、天猫）、京东、美团支付，单笔消费满10元即可瓜分积分；报名用户中消费金额前1000名每人可得10万积分，其余用户瓜分剩余积分。10月22日-11月22日期间，持招商银行使用微信或支付宝单笔支付满18元，即可在掌上生活APP上刮取现金抵用券，最高

11111元。

有银行的活动更是“升级加码”，延长了期限，如建设银行，2019年11月1日至2019年12月12日期间，使用龙卡信用卡通过支付宝消费当日累计满3000元即可获得综合积分1万分奖励，当日累计满5000元可额外获得综合积分5万分奖励。客户通过龙支付进行消费时，除获得基础积分外，还可按照用户星级获得最高5倍的赠送积分，每位客户在活动期间最多获得综合积分上限为50万。此外，在京东支付，选择龙卡信用卡银联单标卡或VISA双标卡，实付100元最高可享99元优惠。

### 银行系电商“万券齐发”

此外，今年不少银行系电商平台也推出了各自的“双11”大促优惠。工商银行“融e购”推出各类“万券齐发”“签到抽奖”“登录有礼”“叠加满减”“返券”等多重优惠，11月11日-15日在该平台购物，用户订单最高立减200元，还可叠加10元-200元不等的电子券使用，享受双重优惠；登录平台即有机会抽取华为P30大奖；到主会场签到还有机会抽

1111元优惠券。不仅如此，为吸引消费，融e购还准备了30万份新户礼。

此外，建行“善融商务”也推出直接领券、龙支付满减、购物抽奖等多重优惠活动。除了有满200元减50元的满减通用券，该商城还向客户发放满50元减25元的爱心券，用于购买扶贫商品。使用龙支付还可享受满减折上折。

平安银行的“口袋狂欢盛典”活动商品品类丰富，还有金融理财产品和各类保险产品，从未在该行体验过工资理财功能的客户，有机会瓜分1亿金币，获得工资理财初体验。

招商银行掌上商城从11月1日-11月11日，每天推出手机、数码、美妆、家电等不同的品类“狂欢日”，力推“神券齐发”，“一元秒杀”等活动。活动期间每天可有两次机会抢满500.01减500的优惠券。

### 买金也有优惠

记者发现，今年“双11”部分银行的金饰、金条也推出了优惠促销活动。

11月11日-12月12日期间，工商银行将在柜面渠道开展“工银金条节”活

动，如意金条下浮4元/克，文化金条下浮10元/克。据该行某网点的相关工作人员介绍，现在已经进入黄金销售旺季，进入10月以来，该网点的黄金销售额比今年前期有大幅提升，再叠加鼠年贺岁制品新上架、“双11”促销等因素影响，相关活动推出后，前来询价的客户也比平时增多了不少。工作人员向记者介绍，“在银行购买黄金饰品比金店要划算不少，并且品质更有保证。根据金饰的工艺复杂程度，银行一般在基准金价上按照克数加收手续费，虽然银行金饰的款式相对金店少一些，但银行金条在价格上比金店低。”

建行的手机银行上也推出了鼠年的压岁金的优惠活动，11月11日-11月15日期间有9折优惠，单套售价折后655元。浦发银行在天猫开设的贵金属旗舰店也参与了“双11”促销，并在页面醒目位置标出了“到手低至大盘价”的活动语，其中指定款产品还有“买200克送5克金章”“买100克送2克金章”等活动，而其中新品和首饰金的指定款还可参与天猫“领津贴每400元减50元”的活动。

### 观市



### 人民币汇率彰显韧性

据中国外汇交易数据显示，11月6日银行间外汇市场人民币汇率中间价为1美元兑人民币7.0080元，截至发稿报收6.9987元。10月以来，人民币对美元汇率持续升值，在近20天内，离岸人民币对美元反攻超1600点。时隔三个月之后人民币汇率重返“7”关口，在岸人民币最多时较9月低点反弹将近1900点，离岸人民币最多时反弹超2000点。

分析人士指出，人民币汇率的走强，更多是因为国内政策面的缓和，以及外部贸易冲突有所缓解。人民币汇率强势反弹自然普惠人民币资产，人民币汇率在“破7”后企稳，减轻了海外资金的顾虑，A股北向资金流入有明显的加速迹象。外资增持中国债券的规模也在9月大幅回升。中央结算公司日前公布的数据显示，外资已连续11个月增持中国债券。截至10月末，境外机构托管债券规模达18061.30亿元，当月新增115.85亿元。

(涂波)



### 金价重挫考验100日均线

上周美联储10月FOMC议息落地，“鹰派降息”，贵金属跌落。昨日，在美元走强和市场风险偏好情绪持续升温的背景下，金价重挫逾30美元/盎司，创下逾一个月来最大单日跌幅。沪金主力合约跌破338.55元/克。国信期货分析师指出，美国10月ISM非制造业PMI为54.7，高于前值52.6和预期53.2，该乐观数据提振美元打压金银。截至发稿，金价报收1487.96美元/盎司。

分析人士指出，从技术面看，金价强势下跌，失守1489.00美元/盎司，并维持在这一水平下方，这暗示金价将再度回到看空轨道。1475美元/盎司附近的100日均线是短期关键支撑，假如跌破这一水平，可能推动金价跌至1455美元/盎司附近的10月低点。

但值得注意的是，近日，世界黄金协会2019年第三季度报告指出，2019年第三季度全球黄金需求小幅增长至1107.9吨，同比增长3%，主要由于强劲的黄金ETF流入抵消了其他较疲软的黄金需求。

(涂波)